10.3 C|H{ A

H gdb
»« GNU debugger — Al22| C|HZ
B CHAE ZoY 5489
S ESETh TS
$ cc -g opt.c -0 opt
$ cc -g opt2.c reverse.c -o opt2
« OE s o203 Aot
- QBN E TpY M ol
2t 27 —g S M AFE
$ cc —g —c reverse.c
$ cc —g —c opt2.c

- eEME IIUS Y@ Ojols

)
$ cc reverse.o opt2.0 —0 opt2

x|

rio

ClH A E & st makefile

CFLAGS = -g
0B)S = opt2.0 reverse.o

opt2 : $(0B1S)
cc $(0B1S) -0 opt2
opt2.o : opt2.c reverse.h

reverse.o : reverse.c reverse.h

gdb 82 0]

B gdb HHO ZY
$ gdb exefile
(gdb) ...

m gdb FQ WO - DIt E AX

m AMA/EF
= run Q=
= quit
B AATE HY|
w list (I)
n list HHS/SH

M RIXIREH 108

» list IYO|E:HHS /S

[= )

B Y X| ™ (breakpoint)

» break (b) & HZ /54

e

» clear (cl) #HD /B

. HA
- 2E BXE MA

= delete (d)
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CIE = ® Ojoje EX|H
= print (p) 4 E-RELREE = watch (wa) /44 Zto| 7 E| B X
= print/x =4l L1638l =
= g4 :xduo, t(27&|¢) a(¥i) B T2 A Ko
e = next(n) 3HE B MY (g4 SEE B 2 A 2))
= continue (c) . CF2 ™EX| ™K Al = step(s) st SEL Sxg|=si4z S0
B X5 HojE = « finish (fin) Sy B4 BIHK| A
= display (disp) =4 = until (u) YA ZR (e HE ALE)
= display /x =241 B S SE GEF
B HXE AT » backtrace (bt) TEMO| AR T HE
« info break LT AEE PR = up i gt =& gt
= condition (cond) MX|HHS ZHA | FX|™e HX| =HA = down LT STt T e
= disable (dis) b .. L X HE 3 W OB EE D20 Ao due &
= enable (en)b .. AR ™ At = printa=100
= setvar a=200
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104 =2 2 24 QEIZ|E| 10.5 20| B 2{Z|

W gprof - T2 8 ZA| m 20|22
» TR0 2E St 20 AZE +ESA EH = YA Eo|EEE| - YA I Yo =3
» ds MU0 EEE E = SH 20|E22| - SR 2t0|2E 2| AL, YUY Mo SH2= P2
20l =2 A8

m gprof FH| U A% I

1.-pg B4 AH83}0] ZITt (object THY M4 9 &3 A0 25 AFB) m ar- g poj=eie 48

2. T2 13 A3 profilel o Ql gmon.outci_Lf% AOHZ*, $ ar rv libmy.a mystrcpy.o
3. gprof A3l B HA™ 20| E 32| AP
$ gprof execfile [gmon.out] ... verbose output $ cc -0 my my.c libmy.a 24 zto|Er{z|
$ gprof -b execfile [gmon.out] ... brief output R Yo X glo|Eae| CjHEg)
B splint—CZEZ 12H HA}
o ZETEH M A ST Qe A @ F HAL $ cc my.c -L. -lmy -0 my ato|e2iz| CldEa| =7t
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 nm- MO0 ZE A 5 B AATE PP
W strip— AHTHAO) EHE A2 F|A - HEIHOIM T BE BES MY, Y2 L BB 4
5 e 5 B AARE B ALY ER

= SCCS (source code control system)
= RCS (revision control system)

= CVS (concurrent versions system) ... 33 AMH AtE
= SVN (subversion) L ESUMHY AR
« Git = PN =
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RCS A28}

B RCSLC|HEZ MM
$ mkdir RCS
B checkin
$ci file /| RCS C|H E 2|0 file C{et RCS file MM, SXY file ALK&
$ci—u file /X2l fileg AL Z & (unlock) - 7| ™ML
$ci- file /|| file ALHE S (lock AEY) - A& HEIIS
$ci—-r2.0file // fileQ HHEE 2.09 2 510 XZ&tet
» B2 118E MY E, checkin & D{OHCE BT O] 441 E
B check out
$co file  //RCS C|2IE2|0|A fileQ] XAl A S 7} QA
I/l working file2 X %$t (read only)
$co-lfile //locking AEfZ check-out. Ct2 AIZHS0| AR SHX| 28t
$co-rl.lfile //fileQ| LIHME 714 S
H log E7|
$ rlog file /I fileO| revision HEE E0 =
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